

Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва №1

Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва Московского городского дворца творчества детей и юношества создана в 1964 году. С первых лет своего существования школа вошла в число ведущих спортивных учебных заведений г. Москвы. За это время подготовлено свыше 200 мастеров спорта СССР и России по гандболу и художественной гимнастике.

Воспитанники школы в составе сборных команд Москвы и России принимали участие в Европейских и Мировых первенствах, Олимпийских играх. Среди них - заслуженный мастер спорта СССР, чемпион Олимпийских игр Юрий Кидяев, заслуженный мастер спорта, чемпионка мира Ольга Шишкина, призер Олимпиады 1982 года в Барселоне Наталья Дирюгина, чемпионы мира среди юниорок и юниоров Ирина Кудряшова, Игорь Лозовой, Сергей Толстых, Вадим Валейшо, Николай Дрепекин, призеры чемпионата Европы 1997 года среди команд девушек, мастера спорта России Галина Ерпулева, Ольга Кожухова, Екатерина Обносова.



Московский городской дворец творчества
детей и юношества

Воспитанницы отделения художественной гимнастики Бровкина Людмила, Таландите Наталья и Ширяева Ирина являются призерами первенства России, а также были включены в состав сборной команды Москвы. Шестьдесят юных гимнасток Дворца принимали участие в церемонии открытия первых Всемирных юношеских игр. Сегодня в СДЮШОР №1 Дворца творчества занимаются около 1200 мальчишек и девчонок. Спортивный резерв столицы и России готовят высококвалифицированные тренеры, хореографы и педагоги, восемь человек из которых воспитанники Дворца. В их числе пять заслуженных тренеров России.

Гандбол

Школа гандбола основана в 1964 году. За это время выпускники школы неоднократно становились чемпионами России, Европы, мира и Олимпийских игр. Чемпион Олимпийских игр и чемпион мира Юрий Кидяев, чемпион Европы и мира Песков Алексей, чемпионы мира Шишкина Ольга, Кудрявцева Ирина, Дерюгина Наталья - это далеко не полный перечень выпускников школы, добившихся таких высоких званий.



На протяжении всех лет воспитанники школы участвуют в первенствах Москвы, России и СНГ. Гандболисты спортивной школы участвовали в международных соревнованиях - приз Юхансона (Швеция), приз Хельсинки (Финляндия), Золотая Тарелка (Германия, Берлин).

В стенах нашей школы были подготовлены и получили звания заслуженных тренеров России - Храмов А.М., Копейкин В.Т., Арефьев А.В., Драчев А.Н., Дзарданов А.Ю., Смирнов М.И. В течение 20 лет тренеры Храмов А.М. и Копейкин В.Т. возглавляли сборные школьников города Москвы по гандболу. В настоящее время воспитанник спортивной школы Анатолий Драчев является тренером национальной сборной России - чемпионов последних Олимпийских игр.

Художественная гимнастика

Именно в России возникла художественная гимнастика. Этот вид спорта всегда являлся гордостью нашей страны. Недаром российские гимнастки на протяжении последних лет с завидным постоянством занимают высшие ступени пьедесталов чемпионатов мира и Европы, международных турниров и Олимпийских игр. Популярность художественной гимнастики в России возрастает с каждым годом. В этом несомненная заслуга спортивных школ, готовящих достойную смену нашим гимнастическим звездам.



Одной из таких школ является отделение художественной гимнастики ДЮСШОР N1, существующей уже не одно десятилетие. Опытнейшие тренеры и хореографы с многолетним стажем работы, удобный и большой гимнастический зал, оборудованные хореографические классы, экологически чистый район Москвы - все это располагает к тому, чтобы ваш ребенок приобщался к этому прекрасному виду спорта и показывал отличные спортивные результаты.

Наш сайт в Интернете

<http://gymnastica.narod.ru>

или

<http://start.at/russian-gymnastics>

На страницах нашего сайта вы можете получить информацию об условиях приема в нашу школу и расписании занятий, о тренерах и хореографах, которые будут заниматься с вашими детьми. Вы можете посмотреть календарь соревнований в нашей школе, и мы будем рады видеть вас в качестве зрителей. Обучение в нашей школе является доступным для всех благодаря невысокой стоимости занятий. В дальнейшем, при достижении определенных результатов ваш ребенок может быть переведен в бесплатную группу.

Кроме того, здесь же вы можете познакомиться с гимнастическими принадлежностями, которые будут необходимы вашему ребенку для занятий, и узнать адреса и телефоны фирменных магазинов, в которых вы сможете это все приобрести.

Директор школы - Храмов В.А.

Наш адрес - Москва, ул. Косыгина, д.17, к.8
тел. 7-095-939-8101

Запись в спортивную школу производится с 30 августа по 10 сентября.

Проезд



Проезд - ст.-м. "Ленинский проспект" (последний вагон из центра)
Пройти в сторону Ленинского проспекта, перейти по подземному переходу на противоположную сторону Ленинского проспекта и выйти на остановку троллейбуса N7.

Далее, на троллейбусе N 7 до остановки "Дворец творчества" (4-я остановка).

Перейти на противоположную сторону по направлению к памятнику Мальчишу-Кибальчишу. Слева от памятника находится здание спортивной школы.



